



# СЛУЖБЕНИ ЛИСТ

АУТОНОМНЕ КОСОВСКО - МЕТОХИСКЕ ОБЛАСТИ

БР. 4

28 ЈУН 1956

ГОД. XI

На основу чл. 41 Одлуке о обласним органима управе, Извршно веће Народного одбора АКМ Области доноси

## РЕШЕЊЕ

### О ПРЕСТАНКУ СА РАДОМ УКИНУТИХ И ОТПОЧИЊАЊУ СА РАДОМ ОБЛАСНИХ САВЕТА И ОРГАНА УПРАВЕ УТВРЂЕНИХ ОДЛУКОМ О ОБЛАСНИМ ОРГАНИМА УПРАВЕ

1) Секретаријат за послове привреде и Секретаријат за послове опште управе и буџет, Савет за просвету и културу, Савет за народно здравље и социјалну политику, Управа за пољопривреду, водопривреду и ветеринарство и Управа за шумарство престају са радом 15 јуна 1956 године.

2) Даном престанка са радом органа управе и савета из претходне тачке отпочињу са радом обласни савети и органи управе утврђени Одлуком о обласним органима управе, са положајем и дужностима одређеним том одлуком.

Истог дана отпочињу са радом Савет за урбанизам и Савет за комуналне послове као стручни савети Извршног већа.

3) Овлашћује се Обласни секретаријат за послове финансија да до доношења предрачуна прихода и расхода новооснованих обласних савета и органа управе да у смислу чл. 4 Одлуке о буџету АКМО за 1956 годину може овим органима одобравати неопходно потребна финансиска средства за подмирење њихових личних и материјалних расхода.

Утрошена средства за време привременог финансирања расходаће се на терет предрачуна нових органа.

4) Ликвидацију материјално-финансиског пословања укинутих обласних савета, и органа управе спровешће комисије које оснива обласни секретар за послове финансија.

Ликвидациони поступак спровешће се сходно Уредби о престанку предузећа и радњи („Службени лист ФНРЈ” бр. 51/53).

Лични и материјални трошкови ликвидационог поступка падају на терет предрачуна расхода за 1956 годину укинутих савета и органа управе.

Предрачун свих трошкова одобрава Обласни секретаријат за послове финансија.

По окончању ликвидационог поступка комисије за ликвидацију су дужне да поднесу извештај о раду као и ликвидациони елаборат Обласном секретаријату за послове финансија.

Обласни секретаријат за послове финансија поднеће Извршном већу извештај о спроведеној ликвидацији материјално-финансиског пословања укинутих обласних органа управе и обласних савета најдаље до 1 септембра 1956 године.

5) Обласни секретар за послове финансија одређиће, на предлог комисије за ликвидацију материјално — финансиског пословања укинутих обласних органа управе и савета, на које се обласне савета, органе управе и установе преносе имовинска права и обавезе и инвентар укинутих органа управе и савета.

Привремену расподелу инвентара укинутих обласних органа управе и савета извршиће Секретаријат за послове опште управе и буџет.

6) Распоред службеника укинутих обласних органа управе и савета извршиће секретар Извршног већа.

7) Примо-предаја архива, службених књига и других службених материјала, као и инвентара и других имовине између укинутих и новооснованих обласних органа управе и савета односно обласних органа управе чији је делокруг измењен Одлуком о обласним органима управе, извршиће се преко посебних комисија које образују старешине наведених органа.

Ближа упуства о примо-предаји издаће Секретаријат за послове опште управе и буџет АКМО.

8) Ово решење ступа на снагу одмах а објавиће се у „Службеном листу АКМО”.

Број 1359

У Приштини, 12 VI. 1956 године

### ИЗВРШНО ВЕЋЕ АУТОНОМНЕ КОСОВСКО-МЕТОХИСКЕ ОБЛАСТИ

ПРЕТСЕДНИК,  
Фадил Хоџа, с. р.

На основу чл. 54 тач. 15 Статута Аутономне Косовско-метохиске Области и чл. 5 Одлуке о оснивању путног фонда Аутономне Косовско-метохиске Области број 103 од 5 маја 1956 године, — Извршно веће Аутономне Косовско-метохиске Области доноси

## РЕШЕЊЕ

### О УПОТРЕБИ ПУТНОГ ФОНДА АУТОНОМНЕ КОСОВСКО-МЕТОХИСКЕ ОБЛАСТИ

1. Средства путног фонда Аутономне Косовско-метохиске Области (у даљем тексту: Фонда) употребиће се за сврхе из чл. 2 Одлуке о оснивању Путног фонда АКМО.

2. Средства фонда се слажу и воде на посебном рачуну код Народне банке ФНРЈ — Главне филијале у Приштини.

3. Средства фонда из чл. 3 Одлуке о оснивању Фонда управља Управа за путеве АКМО сагласно распореду употребе који утврђује Извршно веће Аутономне Косовско-метохиске Области на предлог Управе за путеве АКМО.

4. Ближа упутства за (употребу) извршење овога решења доносиће по потреби Секретар за послове привреде АКМО, а надзор наменске употребе средстава вршиће Секретар за послове опште управе и буџет АКМО.

5. Решење ступа на снагу даном доношења, а објавиће се у „Службеном листу АКМО”.

Број 1126  
У Приштини, 8 јуна 1956 год.

**ИЗВРШНО ВЕЋЕ  
АУТОНОМНЕ КОСОВСКО-МЕТОХИСКЕ  
ОБЛАСТИ**

ПРЕТСЕДНИК,  
Фадил Хоџа, с. р.

На основу чл. 7 Одлуке о обласним органима управе („Службени лист АКМО” бр. 3/56), Извршно веће Аутономне Косовско-метохиске Области, доноси

**РЕШЕЊЕ**

**О УКИДАЊУ САМОСТАЛНИХ ОБЛАСНИХ  
УПРАВА**

1) Укидају се следеће обласне управе: Управа за пољопривреду, водопривреду и ветеринарство и Управа за шумарство.

2) Дан престанка са радом управа наведених у претходној тачци одредиће Извршно веће.

3) Ово решење ступа на снагу одмах а објавиће се у „Службеном листу АКМО”.

Број 1381  
У Приштини, 8 јуна 1956 год.

**ИЗВРШНО ВЕЋЕ  
АУТОНОМНЕ КОСОВСКО-МЕТОХИСКЕ  
ОБЛАСТИ**

ПРЕТСЕДНИК,  
Фадил Хоџа, с. р.

**ПРЕГЛЕД АКТА ИЗВРШНОГ ВЕЋА АУТОНОМНЕ КОСОВСКО МЕТОХИСКЕ ОБЛАСТИ ДОНЕТИХ У ВРШЕЊУ ПРАВА НАДЗОРА НАД ЗАКОНИТОШЋУ РАДА НАРОДНИХ ОДБОРА**

У вршењу права надзора над законитошћу рада народних одбора, Извршно веће Аутономне Косовско-метохиске Области донело је следећа решења:

1) Решење бр. 574 од 7 марта 1956 године о ништењу одлуке Народного одбора Среза Гњилане о изменама и допунама Одлуке о допунским платама и положајним додацима службеника Народного одбора среза број 4747 од 29 новембра 1955 године.

2) Решење бр. 573 од 7 марта 1956 године о ништењу Одлуке Народного одбора Среза Гњилане о одређивању посебног додатка просветним радницима за рад под тешким условима, српским учитељима односно наставницима који предају српски језик у мањинским школама, наставницима са свршеном ВПШ на подручју среза и директору више гимназије у Гњилану бр. 1985 од 29 децембра 1955 године.

3) Решење бр. 575 од 7 марта 1956 године о ништењу Одлуке Народного одбора Среза Гњилане о допунским платама и положајним додацима службеника Завода за социјално осигурање у Гњилану бр. 4747 од 29 децембра 1955 године.

4) Решење бр. 1181 од 12 маја 1956 године о ништењу Наредбе Народного одбора Среза Призрен о обавезном прскању и механичком чешћењу воћака на подручју Среза Призрен бр. 2985 од 20.II.1956 године.

5) Решење бр. 1182 од 12 маја 1956 године о ништењу решења Народного одбора Среза Призрен

бр. 1711 од 20.II.1956 године о укидању одлуке Народного одбора општине Ратковац бр. 110/56 о начину и условима коришћења утрина и пашњака.

6) Решење бр. 1180 од 12 маја 1956 год. о ништењу одлуке Народного одбора Среза Кос. Митровица о висини дневница за службена путовања на подручју среза Кос. Митровица бр. 3200 од 28 фебруара 1956 године.

7) Решење бр. 1010 од 31 маја 1956 године о ништењу одлуке Народного одбора Среза Приштина о изменама и допунама Одлуке о износу дневница радника и службеника државних органа и установа за службена путовања у границама Среза Приштина бр. 4010 од 19 априла 1956 године.

8) Решење бр. 1339 од 31 маја 1956 године о ништењу решења Народного одбора Среза Гњилане о одобравању Правилника о допунским платама и положајним додацима здравственог особља Среске болнице у Гњилану бр. 3381 од 4 априла 1956 године.

9) Решење бр. 1338 од 31 маја 1956 године о ништењу решења Народного одбора Среза Гњилане о давању сагласности на Одлуку о допунским платама и положајним додацима службеника Завода за социјално осигурање бр. 1270 од 4 априла 1956 године.

10) Решење број 1340 од 31 марта 1956 године о ништењу решења Народного одбора Среза Гњилане о одређивању допунске плате директору Више гимназије и управнику школског интерната у Гњилану бр. 2689 од 4 априла 1956 године.

**СЛУЖБЕНЕ ОБЈАВЕ**

**УПИС У РЕГИСТАР**

Народни одбор општине Ђураковац извршио је упис у регистар установа са самосталним финансирањем по решењу бр. 1207 од 28 маја 1956 године Дом народног здравља Ђураковац. Упис је извршен на рег. листу број 1 свеска 1. Дом народног здравља бави се лечењем и указивањем непосредне помоћи свим оболелим лицима од ма које болести.

Управник дома је Др. Ђорђе Тошковић, који је уједно и овлашћено лице за потписивање. Овлашћена лица за потписивање јесу Јанковић Милан из области књиговодства и Лутовац Босилка из области благајничког пословања.

Број 1207/56 — Из Народного одбора општине Ђураковац

Народни одбор општине Ђураковац извршио је упис у регистар установа са самосталним финансирањем, по решењу бр. 3264 од 30 маја 1956 године Прву народну апотеку у Ђураковцу. Упис је извршен на рег. лист бр. 2 свеска 1.

Прва народна апотека бави се набављањем и израђивањем лекова за потребе грађанства.

Управник апотеке је мр. Душманић Михајло који је уједно и овлашћено лице за потписивање.

Број 3264/56. — Из народног одбора општине Ђураковац.

Народни одбор општине Ђураковац извршио је упис у регистар установа са самосталним финансирањем, по решењу бр. 3264 од 30 маја 1956 године Биоскоп „Звезда” из Ђураковца. Упис је извршен на рег. листу број 3 свеска 1.

Биоскоп „Звезда” бави се набавком филмова и приказивањем биоскопских претстава грађанству.

Управник биоскопа је Никола Вуковић, који је уједно и овлашћено лице за потписивање.

Број 3265/56 — Из Народного одбора општине Ђураковац.

Управа прихода Народног одбора општине Пећ уписала је у регистар занатских радњи, вулканизерску радионицу Богдановић М. Вићентија, из Пећи.

Радњу потписује власник.  
Број 1423/56 — Из народног одбора општине Пећ.

Управа прихода Народног одбора општине Пећ уписала је у регистар занатских радњи, ауто-лимарску радњу Баста Милоша, из Пећи.

Радњу потписује власник.  
Број 1432/56 — Из народног одбора општине Пећ.

Управа прихода Народног одбора општине Пећ уписала је у регистар занатских радњи, посластичарску радњу Мехмет М. Малићи, из Пећи.

Радњу потписује власник.  
Број 1432/56 — Из народног одбора општине Пећ.

Управа прихода Народног одбора општине Пећ уписала је у регистар занатских радњи, кабадискорулафчиску радњу Дољи Ђулфана, из Пећи.

Радњу потписује власник.  
Број 1432/56 — Из народног одбора општине Пећ.

Управа прихода Народног одбора општине Пећ уписала је у регистар занатских радњи, пекарску радњу Прекпаљај Николе Микеља, из Пећи.

Радњу потписује власник.  
Број 1432/56 — Из народног одбора општине Пећ.

Управа прихода Народног одбора општине Пећ уписала је у регистар занатских радњи, бицикличку радњу Дечани Хусена, из Пећи.

Радњу потписује власник.  
Број 14823 — Из Народног одбора општине Пећ.

Народни одбор општине у Липљану извршио је упис у регистар установа са самосталним финансирањем, по решењу број 3311 од 20 марта 1956 године, Биоскоп „Култура“ у Липљану.

Делокруг и задатак установе је: да даје биоскопске претставе у Липљану и да врши пропагандну рекламу и шири културно-просветни рад на територији Народног одбора општине Липљан.

Установу ће заступати и потписивати управник биоскопа „Култура“.

број 3311/56 — Из Народног одбора општине Липљан.

Народни одбор општине Пећ извршио је упис у регистар установа са самосталним финансирањем Средњошколски дом „Милош Гиљић“ са седиштем у Пећи.

Предмет пословања дома је: смештај и старање о васпитању и школовању штићеника којима је из

економских, социјалних, здравствених или васпитних разлога опште и социјално збрињавање или рехабилитација и здравствена помоћ односно васпитање и школовање потребно.

Установу ће заступати и потписивати управник Дома.

Број 9632/56 — Из Народног одбора општине у Пећи.

Народни одбор општине Косовска Каменица извршио је упис у регистар установа са самосталним финансирањем, решењем број 1141/56, Дом народног здравља у Кос. Каменици.

Предмет пословања је: преглед и лечење болесника.

Установу ће заступити и потписивати управник Дома.

Број 1141/56 — Из Народног одбора општине Кос. Каменица.

#### МАЛИ ОГЛАСИ

Здравствена легитимација бр. 14106/6 на име Комаревић Стојанка, издата од стране Среског завода за социјално осигурање у Приштини, изгубљена је и оглашава се за неважећу.

**Стојанка Комаревић**

Службеник Дома народног здравља  
Приштина

---

Сведочанство о свршеном петом разреду осмогодишње школе на име Јовановић Трајко, издато од Осмогодишње школе „Вук Караџић“ у Приштини, изгубљено је и оглашава се за неважеће.

**Јовановић Трајко**

ученик Осмогодишње школе  
Приштина

---

Изгубљену радну књижицу серије 021147 под бр. 3942, издата у Кос. Митровици 23.X.1953 године, оглашавам за неважећу.

**Љатић Хетем**

НОО Јањево

---

Изгубљену здравствену легитимацију издату, од стране Среског завода за социјално осигурање у Приштини под бр. 33 од 4.X.1955 године, оглашавам неважећом.

**Милева Вулић**

Девет Југовића

---

Изгубљену радничку књижицу бр. серије 036707, рег. бр. 1333, издату од стране Бироа рада НО Среза у Приштини, оглашавам неважећом.

**Мехмет Шабана Редеп**

село Сибовац  
НОО Лужане

Здравствена легитимација бр. 1683 издата од стране Среског завода за социјално осигурање у Приштини 20.VIII.1955 године изгубљена је и оглашава се за неважећу.

**Нада Стојковић**  
Приштина  
ул. Братства Јединства бр. 91

Изгубљена здравствена легитимација на име Раба Емини, издата од Среског завода за социјално осигурање у Приштини, оглашава се неважећом.

**Раба Емини**  
Приштина  
Дубровачка, 5

Изгубљену здравствену легитимацију бр. 15016/-205, издата од Среског завода за социјално осигурање у Приштини 29.IX.1955 године, оглашавам неважећом.

**Фетије Имами**  
Приштина  
ул. Хасан Приштина, бр. 24

Изгубљена здравствена легитимација бр. 18270 од 7.X.1955 године, добијена од предузећа рудници Ајвалије, оглашава се неважећом.

**Војислав Токић**  
село Д. Гуштерица

### САДРЖАЈ:

1. Решење о престанку са радом укинутих и отпочињању са радом обласних савета и органа управе утврђених Одлуком о обласним органима управе — — — — — 25
2. Решење о употреби Путног фонда АКМО 25
3. Решење о укидању самосталних обласних управа — — — — — 26
4. Преглед акта Извршног већа АКМО донетих у вршењу права надзора над законитошћу рада народних одбора — — — — — 26



# FLETORJA ZYRTARE

E KRAHINËS AUTONOME TË KOSOVË — METOHIS

№ 4

Frishtine me 28 Qershter 1956

Vjeti XI

Në bazë të nenit 41 të vendimit mbi organet krahinore t'administratës, Këshilli egzekutiv i Këshillit populluer të Krahinës Autonome të Kosovës e Metohis mori këtë

## V E N D I M

### MBI PEZULLIMIN E PUNËS TË PLEQSIVE DHE ORGANEVE KRAHINORE T'ADMINISTRATËS DHE MBI FILLIMIN E PUNËS TË PLETSIVË DHE ORGANEVE TË REJA KRAHINORE T'ADMINISTRATËS TË CAKTUEM ME VENDIMIN MBI ORGANET KRAHINORE T'ADMINISTRATËS

1. Sekretarijati për punët e ekonomisë dhe Sekretarijati për punët e administratës së përgjithshme dhe buxhet, Pleqsija për arsim dhe kulturë, Pleqsija për shëndetin populler dhe politikën sociale, Drejtorija për bujqsi, hidroekonomi dhe veterinari dhe drejtorija për pyje pezullojnë punën me 15 qershter të vjetit 1956.

2. Në ditën kur pezullohet puna e organeve t'administratës dhe pleqsive nga pika e sipërme fillojnë punën pleqsi krahinore dhe organet e administratës të caktuem me vendimin mbi organet krahinore t'administratës me pozita dhe detyrat të caktueme me këtë vendim.

Po atë ditë do t'a fillojnë punën pleqsija për urbanizim dhe Pleqsija për punët komunale si Pleqsi profesionale të Këshillit egzekutiv.

3. Autorizohet Sekretarijati krahinuer për punët e finansave që deri sa t'aprovohet paralogarija e t'ardhunave dhe të dalunave të pleqsive dhe organeve të reja krahinore t'administratës në veshtrim të nenit 4 të vendimit mbi buxhetin e Krahinës Autonome të Kosovës e methis për vjetin 1956 të ju aprovojë këtyne organeve mjetet e domosdoshme financiare për plotsimin e shpenzimeve të tyne personale dhe materijale.

Mjetet e shpenzume gjatë finansimit të përkohshëm bijnë në barrën e paralogaris t'organeve të reja.

4. Komisioni të cilin e formon Sekretarijati krahinuer për punët e financave do të likuidojë punët matrajalo-financiare të njësive krahinore dhe organeve krahinore t'administratës.

Procedura likuiduese do të zbatohet në veshtrim të Dekretligjit mbi syprimimin e sipërmarrjeve dhe dyqaneve (Fletorja Zyrtare RFPJ Nr. 51/53/).

Shpenzimet personale dhe materijale të procedurës likuiduese paguhen nga paralogarija e të dalunave, për vjetin 1956 të pleqsive dhe organeve krahinore t'administratës të syprimueme.

Sekretarijati krahinuer për punët e finansave aprovon paralogarin e të gjitha shpenzimeve.

Mbas krymjes së procedurës së likuiduese Komisionet likuiduese kanë për detyrë me paraqit raportin mbi punën si edhe elaboratin likuidues të Sekretarijati krahinuer për punët e finansave.

Sekretarijati krahinuer për punët e finansave do t'i paraqet Këshillit egzekutiv raportin mbi likuidi-

min e punëve materjalo financiare t'organeve krahinore të syprimueme t'administratës dhe të pleqsive krahinore të pezullueme ma së largëti deri me 1 Shtatuer të vjetit 1956.

5. Sekretarijati krahinuer për punët e financave, në bazë të propozimit të komisionit për likuidimin e punëve materjalo financiare t'organeve dhe pleqsive krahinore të numërueme, do të caktojë se në të cilat pleqsi krahinore dhe organe e themelata krahinore do të kalojnë të drejtat dhe obligimet pronare dhe inventari t'organeve dhe pleqsive të syprimueme.

Sekretarijati për punët e përgjithshme t'administratës dhe buxhet do t'a mbajë përkohësisht inventarin e organeve dhe pleqsive të pezullueme krahinore.

6. Sekretari i Këshillit egzekutiv do t'i inkuadroj nëpunsat e organeve dhe pleqsive krahinore të syprimueme.

7. Dorëzimi dhe pranimi e arshivave, librave zyrtare dhe materjalit tjetër zyrtar si edhe inventarin dhe pasunin tjetër në mes të organeve dhe pleqsive të syprimueme dhe organeve dhe pleqsive të reja krahinore, kompetenca e të cilit asht ndryshue me vendimin e organeve krahinore t'administratës do të bahet me anë të komisioneve të posaçme të cilat i emnojnë titullarët e organeve të përmenduna.

Sekretarijati për punët e administratës së përgjithshme dhe buxhet të Krahinës Autonome të Kosovës e Metohis do të nepë udhëzime ma të hollshme mbi pranimin dhe dorëzimin.

Ky vendim hyn në fuqi menjherë e do të botohet në Fletoren Zyrtare të Krahinës Autonome të Kosovës e Metohis.

Nr. 1359

Në Prishtinë me 12-VI-1956.

### KËSHILLI EGZEKUTIV I KRAHINËS AUTONOME TË KOSOVËS E METOHIS

KRYETARI  
Fadil Hoxha d.v.

Në bazë të nenit 54 pika 15 e Statutit të Krahinës Autonome të Kosovës e Metohis dhe nenit 5 të Vendimit mbi formimin e Fondit t'udhëve të Krahinës Autonome të Kosovës e Metohis Nr. 103 datë 5 maj 1956 Këshilli egzekutiv i KA të Kosovës e Metohis muer këtë

## V E N D I M

### MBI PËRDORIMIN E FONDIT T'UDHËVE TË KRAHINËS AUTONOME TË KOSOVËS E METOHIS

1. Mjetet e fondit t'udhëve të Krahinës Autonome të Kosovës e Metohis (në tekstin e matejshëm Fondi) do të përdoren për qëllimet e nenit 2 të vendimit mbi formimin e Fondit t'udhëve të Krahinës Autonome të Kosovës e Metohis.

2. Mjetet e Fondit derdhën dhe mbahen në llogari të veçant pranë Bankës popullore të RFPJ — Filijala kryesore në Prishtinë.

3. Mjetet e fondit nga neni 3 i vendimit mbi formimin e Fondit i administraton Drejtorja për rrugë të Krahinës Autonome të Kosovës e Metohis në veshtrim të ndamjës së nevojshme që e cakton Këshilli egzekutiv i Krahinës Autonome të Kosovës e Metohis në bazë të propozimit të Drejtoris për udhë të Krahinës Autonome të Kosovës e Metohis.

4. Simbas nevojës sekretari për punët e ekonomis të Këshillit populluer krahinuer nepë udhëzime ma të hollshishme për zbatimin e këtij vendimi, kurse sekretarijati për punët e administratës së përgjithëshme dhe buxhet të Krahinës Autonome të Kosovës e Metohis mbikqyrë në se këto të holla përdorën për qëllimin e caktuem.

5. Vendimi hyn në fuqi në ditën kur asht marrë dhe do të botohet në Fletoren Zyrtare të Krahinës Autonome të Kosovës e Metohis.

Nr. 1128

Në Prishtinë me 8 Qershter të vjetit 1956.

### KËSHILLI EGZEKUTIV I KRAHINËS AUTONOME TË KOSOVËS E METOHIS

KRYETARI  
Fadil Hoxha d.v.

Në bazë të nenit 7 të Vendimit mbi organet krahinore t'administratës (Fletorja Zyrtare e Krahinës Autonome të Kosovës Nr. 3/56/, — Këshilli egzekutiv i krahinës Autonome të Kosovës e Metohis muer këtë

#### V E N D I M

#### MBI SYPRIMIMIN E DREJTORINAVE TË PAMVARRUNA KRAHINORE

1. Syprimohen këto drejtori krahinore: Drejtorija për bujqsi, hidroekonomi dhe veterinare dhe Drejtorija për pylltari.

2. Këshilli egzekutiv do të caktojë se kur do t'a pezullojnë punën drejtorit e shenueme në pikën e sipërme.

3. Ky vendim hyn në fuqi menjherë e do të botohet në Fletoren Zyrtare të Krahinës Autonome të Kosovës e Metohis.

Nr. 1381

Në Prishtinë me 8 VI 1956

#### KËSHILLI EGZEKUTIV I KRAHINËS AUTONOME TË KOSOVËS E METOHIS

KRYETARI  
Fadil Hoxha d.v.

#### P A S Q Y R J A

#### E AKTEVE TË KËSHILLIT EGZEKUTIV TË KRAHINËS AUTONOME TË KOSOVËS E METOHIS TË NXJERRUNA ME RASTIN E MBIKQYRJËS TË LIGJËSHMËNIS TË PUNES TË KËSHILLAVE POPULLORE

Me rastin e kryemjës së drejtës së mbikqyrjes të ligjshmënis së punës të Këshillave popullore, Këshilli egzekutiv i Krahinës Autonome të Kosovës e Metohis ka marrë këto vendime:

1. Vendimin Nr. 573 datë 4-III-1956 mbi anulimin e vendimit të Këshillit populluer të rrethit Gillan mbi ndryshimet dhe plotsimet e vendimit mbi rrogat plotsuese dhe shtesat e pozitave të nëpunsave të Këshillit populluer të rrethit Nr. 4747 datë 29-XII-1956.

2. Vendimin Nr. 573 datë 7-III-1956 mbi anulimin e vendimit të Këshillit populluer të rrethit Gillan mbi caktimin e shtesës së veçant për arsimtarët për punën e kryeme nen kushte të vështira, për mësues serbë gjegjësisht mësimdhansat serbë që japin gjuhën serbishte në shkollat e pakicave, për mësimdhansat që kanë krye shkollën e naltë pedagogjike në teritorin e rrethit dhe për drejtorin e gjimnazit të naltë në Gillan Nr. 1985 datë 29-XII-1955.

3. Vendimin Nr. 575 datë 7-III-1956 mbi anulimin e vendimit të Këshillit populluer të rrethit Gillan mbi rrogat plotsuese dhe shtesat e pozitës të nëpunsave t'Entit për sigurimin social në Gillan Nr. 4747 datë 29-XII-1955.

4. Vendimin Nr. 1181 datë 12-V-1956 mbi anulimin e urdhënesës të Këshillit populluer të rrethit Prizren mbi stërpikjën dhe pastrimin mekanik të detyrueshëm të trupave të pemëve në teritorin e rrethit Prizren Nr. 2885 datë 20-II-1956.

5. Vendimin Nr. 1182 datë 12-V-1956 mbi anulimin e vendimit të Këshillit populluer të rrethit Prizren Nr. 1790 datë 20-II-1956 mbi abrogimin e vendimit të Këshillit populluer të komunës Ratkovcë Nr. 110 mbi mënyrën dhe kushtet e shfrytëzimit të tokëve të papunueme dhe kullosave.

6. Vendimin Nr. 1180 datë 12-V-1956 mbi anulimin e vendimit të Këshillit populluer të rrethit Mitrovicë mbi shumën e meditjeve për udhëtimet zyrtare në teritorin e rrethit Mitrovicë Nr. 3200 datë 28-II-1956.

7. Vendimin Nr. 1010 datë 31-V-1956 mbi anulimin e vendimit të Këshillit populluer të rrethit Prishtinë mbi ndryshimet dhe plotsimet e vendimit mbi shumën e meditjeve të puntorëve dhe nëpunsave t'organeve shtetnore dhe themelatave shtetnore për udhëtimet zyrtare në kufijt e Rrethit Prishtinë Nr. 4010 datë 19-IV-1956.

8. Vendimin Nr. 1339 datë 31-V-1956 mbi anulimin e vendimit të Këshillit populluer të rrethit Gillan mbi aprovimin e rregullorës për rrogat plotsuese dhe shtesat e pozitës të personelit shëndetsuer të spitalit të rrethit në Gillan Nr. 3381 daë 4-IV-1956.

9. Vendimin Nr. 1138 datë 31-V-1956 mbi anulimin e vendimit të Këshillit populluer të rrethit Gillan për dhanjën e pëlqimit mbi vendimin për rrogat plotsuese dhe shtesat e pozitës të nëpunsave t'Entit për sigurimin social Nr. 1270 datë 4-V-1956.

10. Vendimin Nr. 1340 datë 31-V-1956 mbi anulimin e vendimit të Këshillit populluer të rrethit Gillan për caktimin e rrogave plotsuese Drejtorit të gjimnazit të naltë dhe drejtorit t'internatit të Shkollës në Gillan Nr. 2689 datë 4-IV-1956.

#### SHPALLJET ZYRTARE REGJISTRIMET

Këshilli populluer i komunës Gjurakofcë ka regjistruer në regjistrin e themelatave me finansim të pamvarun, simbas vendimit Nr. 1207 datë 27-V-1956, shtëpinë e shëndetit populluer në Gjurakofcë. Regjistrimi asht ba në faqën e regjistrit Nr. 1 libri 1. Shtëpija e shëndetit populluer merret me mjekimin dhe dhanjën e ndihmës direkte të gjithë personave të sëmut prej cilësdo sëmundje qoftë.

Drejtori i Shtëpis asht Dr. Gjorgje Tashkoviç i cili asht njiherit dhe i autorizuem për me vue firmën gjegjësisht nenshkrimin. Personat e autorizuem për me nenshkrue janë- Jankoviç Mladen nga lama e kontabilitetit dhe Lutovac Bosilka nga lama e punëve t'arkës.

Nr. 1207/56 — Nga Këshilli populluer i komunës Gjurakofcë.

Këshilli populluer i komunës Gjurakofcë ka regjistruar në regjistrin e themelatare me finansim të pamvarun, e në bazë të vendimit Nr. 3264 datë 30-V-1956 barnatorën e parë popullore në Gjurakofcë. Regjistrimi asht ba në faqen e regjistrit Nr. 2 Libri 1.

Barnatorja e parë popullore merret me furnizimin dhe përpunimin e barnave për nevojat e qytetarëve.

Drejtori i barnatorës asht Dushmalij Mihajlo i cili asht njëherit dhe person i autorizuem për me nenshkruere.

Nr. 3264/56 — Nga Këshilli populluer i komunës Gjurakofcë.

Këshilli populluer i komunës Gjurakofcë ka regjistruar në regjistrin e themelatare me finansim të pamvarun, në bazë të vendimit Nr. 3265 datë 30-V-56 Kineman „Zvezda” nga Gjurakofci. Regjistrimi asht ba në faqen e regjistrit Nr. 3 Libri 1.

Kinemaja „Zvezda” merret me furnizimin me filma dhe me çfaqjen e çfaqjeve kinomatografike për qytetarët.

Drejtori i kinemas asht Nikolla Vukoviq i cili asht njëherit dhe person i autorizuem për me nenshkruere.

Nr. 3265/56  
Nga Këshilli populluer i komunës Gjurakofcë.

Drejtorija e t'ardhunave të Këshillit populluer të komunës Pejë ka regjistruar në regjistrin e dyqaneve zeytare puntorin e Bogdanoviq Viçentije nga Peja.

Dyqanin e nenshkruen pronari.

Nr. 14.823/56  
Nga Këshilli populluer i komunës Pejë.

Drejtorija e t'ardhunave e Këshillit populluer të komunës Pejë ka regjistruar në regjistrin e dyqaneve zeytare dyqanin automekanik të Basta Milloshit nga Peja.

Dyqanin e nenshkruen pronari.

Nr. 14823/56  
Nga Këshilli populluer i komunës Pejë.

Drejtorija e t'ardhunave e Këshillit populluer të komunës Pejë ka regjistruar në regjistrin e dyqaneve zeytare, ambëltoeren e Mehmet Maliqit nga Peja.

Dyqanin e nenshkruen pronari.

Nr. 14.823/56  
Nga Këshilli populluer i komunës Pejë.

Drejtorija e t'ardhunave të Këshillat populluer të komunës Pejë ka regjistruar në regjistrin e dyqaneve zeytare dyqanin zhgunaxhi — plisëbasë të Dolin Qurfanit nga Peja.

Dyqanin e nenshkruen pronari.

Nr. 14.826/56  
Nga Këshilli populluer i komunës Pejë.

Drejtorija e t'ardhunave të Këshillit populluer të komunës Pejë ka regjistruar në regjistrin e dyqaneve zeytare Furën Prenk Pal Nikol Nikës nga Peja.

Dyqanin e nenshkruen pronari.

Nr. 14.823/56  
Këshilli populluer i komunës Pejë.

Drejtorija e t'ardhunave të Këshillit populluer të komunës Pejë ka regjistruar në regjistrin e dyqaneve zeytare dyqanin e Hysni Deçanit nga Peja.

Dyqanin e nenshkruen pronari.

Nr. 14.823/56  
Nga Këshilli populluer i komunës Pejë

Këshilli populluer i komunës Lipjan ka regjistruar në regjistrin e themelatare me finansim të pamvarun në bazë të vendimit Nr. 3311 datë 19-III-1956 Kineman „Kultura” në Lipjan.

Kompetenca dhe detyra e themelatës asht: me dhanë çfaqjet e kinemas në Lipjan dhe me reklamue e ba propogandë si edhe me perhapë punën kulturo-arsimore në teritorin e Këshillit populluer të komunës Lipjan.

Drejtori i kinemas „Kultura” do t'a përfaqsojë dhe do t'a nenshkruer themelatën.

Nr. 3311/56  
Nga Këshilli populluer i komunës Lipjan.

Këshilli populluer i komunës Pejë ka regjistruar themelatën me finansim të pamvarun Internatin e Shkollës mesme „Millosh Giliq” me qendër në Pejë.

Objekti i punës së niternatit asht: vendosja dhe kujdesi për edukimin dhe shkollimin e të mitunëve të cilve për shkak të arsyanave ekonomike-sociale, shëndetsore ose edukuese u nevojitet ndihma shëndetsore gjegjësisht edukimi dhe shkollimi.

Drejtori i internatit do t'a përfaqsojë dhe nenshkruer themelatën.

Nr. 9632  
Nga Këshilli populluer i komunës Pejë.

Në bazë të vendimit Nr. 1141/56 — Këshillit populluer i komunës Kamenicë ka regjistruar në regjistrin e themelatare me finansim të pamvarun shtëpin e shëndetit populluer në Kamenicë.

Objekti i punës asht: kontrollimi dhe mjekimi i të smundve.

Drejtori i kësaj shtëpie përfaqson dhe nenshkruer themelatën.

Nr. 1141  
Nga Këshilli populluer i komunës në Kamenicë.

## SHPALLJE TË VOGLA

Libreza e shëndetit Nr. 14106/6 lëshue n'emën të Komareviq Stojankës nga ana e Entit të rrethit për sigurimin social në Prishtinë, asht humbë dhe shpallet e pa vlefshëme.

Stojanka Komaroviq, nëpunse e Shtëpis të shëndetit populluer Prishtinë

Dëftesa mbi kryemjën e klasës V të Shkollës tetëvjeçare lëshue n'emën të Jovanoviq Trajko nga ana e Shkollës tetëvjeçare „Vuk Karaxhiq” në Prishtinë, asht humbë dhe shpallet e pavlefshëme.

Jovanoviq Trajko  
nxanës i shkollës tetëvjeçare në Prishtinë

Librezën e humbun të punës Serija 021147 nën Nr. 3942 lëshue në Mitrovicë me datë 23-X-1953 e shpalli të pavlefshëme.

**Et-hem Latifi**  
KPK Janjevë.

Librezën e humbun të shëndetsis lëshue nga Enti i rrethit për sigurimin social në Prishtinë Nr. 33 datë 10-IV-1955 e shpalli të pavlefshëme.

Mileva Vuliq  
D. Jugoviq

Librezën e humbun të punës Serija 036707 nën Nr. 1383 lëshue nga ana Byros së punës të KP Rrethit në Prishtinës e shpalli të pavlefshëm.

Mehmet Shaban Rexhepi,  
nga Sibovci KPK Lluzhan

Librezën e shëndetsis Nr. 1683 lëshue nga ana e Entit të rrethit për sigurimin social në Prishtinë datë 20-X-1955 e shpalli të pavlefshëm.

Nada Stojkoviq — Prishtinë  
Rruga Bratsvo jedinstvo Nr. 91

Librezën e humbun të shëndetsis Nr. 1516/205 lëshue nga Enti i rrethit për sigurimin social në Prishtinë me datë 29-IX-1955 e shpalli të pavlefshëme.

Fetije Imami, shtëpijake  
Rruga Hasan Prishtina Nr. 24

Librezën e humbun të shëndetsis Nr. 18270 datë 7-X-1955 lëshue nga ana e sipërmarrjes së Xehrorës Ajvalis e shpalli të pavlefshëme.

Vojisllav Tokiq nga Gushterica  
e poshtëme.

Librezën e humbun të shëndetsis n'emën të Raba Emimi lëshue nga Enti i rrethit për sigurimin social në Prishtinë e shpalli të pavlefshëme

Raba Emimi  
Dubrovačka 5  
Prishtinë

PËMBAJTJA

Faqe

1) Vendimi mbi pezullimin e punës të pleqëve krahinore dhe organeve krahinore t'administratës dhe rifillimin e punës të pleqëve krahinore dhe organeve krahinore t'administratës të caktuem me vendimin mbi organet krahinore t'Administartës 25

2) Vendimi mbi përdorimin e Fondit t'udhëve të Krahinës Autonome të Kosovës e Metohis — 25

3) Vendimi mbi syprimimin e drejtorateve të pamvarrun krahinuer — — — — — 26

4) Pasqyra e akteve të Këshillit egzekutiv të Krahinës Autonome të Kosovës e Metohis të nxjerrun me rastin e kryemjës së të drejtës së mbi-kqyrjes të ligjëshmënis së punës të këshillave popullore — — — — — 26

5) Regjistrimet — — — — — 26

6) Shpalljet zyrtare — — — — — 26

7) Shpalljet e vogla — — — — — 27